Чужая душа — потёмки. Души коренных аборигенов орловской мэрии — потёмки потёмок. В смысле — полный мрак. Что вы хотите, они же там массово с коммунистическим приветом. И страшно подумать, сколько нам, жителям Орла, открытий чудных готовит их мэрский дух!..

новой (не к ночи будь помянута) системе сбора коммунальных платежей "Орловская правда" уже писала. А наши читатели так и просто высокохудожественно орали отборным заздравным матом в адрес творцов коммунальной реформы.

Но разве ж до мэрских чиновников докричишься... Им вообще некогда отвлекаться на всякую мелочь пузатую. Товарищи думу думают: как бы так глобально обуть, а также одеть-накормитьпрокатить опекаемое население?

По поводу прокатить в умственном потенциале и горячительных сердцах мэра и мэрского его окружения возникло особое свербение. Подхватив эти настроения, сверхчувствительные печатные органы отразили проблему во всём её вывернуто-повернутом, то есть апокалиптическом, виде. Типа: сушите весла, дорогие граждане орловцы, вы оказались в эпицентре пучины хаоса, в самой её жуткой жути. А низвергла вас туда, клянёмся бородой Карла Либкнехта и "мерседесом" дедушки Зю, областная власть! Это она шлагбаум на пути дешевого городского пассажирского автобуса и прочих транспортных единиц. Да и вообще она мешает мэрии решительной рукой загнать население Орла в светлое транспортное будущее.

Уважаемые орловцы, мэрских печатных адвокатов все уже наслушались-накушались крыши. Не удивимся, что под сокрушительным напором всего этого газетного позитива некоторым даже пришлось пускаться вдогонку за своими "крышами". Поэтому поспешим, наконец, из неуёмного моря фантазий к надежному берегу — к фактам.

Они были представлены вчера на встрече с журналистами орловских СМИ. Всё о транспортной ситуации, а также пышно разросшихся вокруг неё измышлизмах рассказали начальник областного управления финансов и налоговой политики В.Ф. Курганников, начальник управления транспорта и дорожной инфраструктуры М.В. Кореньков и начальник областного управления социальной защиты населения Н.В. Ужокин.

амень преткновения, напомнил В.Ф. Курганников, По-▲становление коллегии Орловской области № 65 от 30 марта ются неправильно. Не так, как хо-2007 года "О едином социальном телось бы мэру.

В соответствии с принятыми нормативно-правовыми актами городу Орлу на федеральных и областных льготников для двух го представителя президента в транспортных компаний (ТТП и ПАТП-1) предусматривается 38 млн. рублей в год. Это мизер, за-

чения" полетели из Орла в приемную Президента РФ, Генеральную прокуратуру, на имя полномочно-ЦФО Георгия Полтавченко, само собой, в областную прокуратуру...

Знаете, — заметил по этому

# НА ГОЛОИ ПОЛИТИКЕ ДАЛЕКО НЕ УЕДЕШЬ



проездном билете в Орловской области". В частности, в соответствии с ним льготники, купившие единый социальный проездной билет за 160 рублей, имели право садиться и в автобусы дачных маршрутов.

Однако тут пронзительно завизжали тормоза, то есть Постановление администрации Орла от 17 апреля 2007 года "О работе городского пассажирского транспорта в дачном сезоне 2007 года". Оно перекрыло льготникам доступ в городские автобусы по единому социальному проездному билету. Чтоб с комфортом ездить на свои фазенды, заботливый мэр предложил старикам (они основные льготники) раскошелиться ещё на 160 рублей. Вот, бабушки-дедушки, и Касьянов

Догадаться, кто вынудил мэра на непопулярное решение, элементарно: чесслово — областные власти, ибо федеральные денежки, предназначенные для муниципального транспорта за федеральных льготников, распределяявляет мэрия. Аргументы? В Орле тьма льготников.

ргументы представил В.Ф. Курганников: в нашей области всего 332 тысячи федеральных льготников, в Орле 56 тысяч (22,3%). Областных льготников в нашем регионе 75 тысяч, в Орле — 26 тысяч (30%). Иначе говоря, всего на областной центр приходится 26% льготников. Почему же в таком случае Орёл должен быть в "шоколаде", а другие города и населенные пункты области — на голодном финансовом пайке?

По итогам 2006 года трамвайно-троллейбусное предприятие сработало по нулям, ПАТП-1 — с убытком 8 млн. рублей. И эту сумму мэрия попыталась предъявить к оплате областному бюджету. Область, понятно, отказалась от такой благотворительности. Мэрия обратилась в суд. Естественно, получила отлуп.

Прошлый год забыли. Но сюрпризы продолжились и в 2007-м. Сначала горадминистрация заговорила о 8 млн. рублей долга, затем сумма почему-то выросла до 16 миллионов. Письма-"разобла-

поводу Владимир Федорович, если бы на компенсацию проезда льготников вдруг выделили миллиард рублей, то... все равно мэрия отыскала бы другой повод для подобных писем. Так уж устроена нынешняя городская исполнительная власть, что она не представляет своего существования без конфликтов, без политических потрясений — страшно хочется воевать.

А что, собственно, не понравилось мэрии? Ведь если область предоставляет льготу, то она вправе и продавать единый социальный проездной билет — это и было поручено областному управлению соцзащиты. Подготовили проездные и стали уговаривать ЖЭУ распространять их. Но... и тут вмешалась последовательная в своем воинственном упорстве мэрия — перекрыла коммуналь-

ным конторам кислород. Тогда было решено заключить соглашение с "Почтой России" – благо почтовых отделений в Орле больше, чем ЖЭУ.

М.В. Кореньков рассказал о недавнем Всероссийском селекторном совещании, которое провел министр транспорта Игорь Левитин. Оказывается, уже в 71 регионе страны дей-

ствует схема реализации единых социальных проездных билетов для проезда на городском и пригородном транспорте. В их числе теперь и наша область. То есть, издавая мартовское постановление, мы не изобретали велосипед. Задача ставилась предельно конкретная — улучшить транспортное обслуживание населения, в том числе и проживающего в сельской мест-

Пути нашей мэрии неиспове-

димы: издает постановление о дачных перевозках, дает поручение директору ПАТП-1 забрать часть машин из города (от 12 до 16) и организовать дачные маршруты. При этом компенсацию под федеральных и региональных льготников давайте в полном объеме, а льготники должны купить еще дачный проездной. Ловко придумано: за одну услугу двойная оплата.

Есть, отметил М.В. Кореньков, 808-е постановление Правительства РФ "Об утверждении правил предоставления субвенций из федерального бюджета субъектам Российской Федерации на осуществление расходов на обеспечение равной доступности услуг общественного транспорта". Оно четко прописывает: правила игры, необходимые нормативные акты должны издаваться субъектом Федерации. Такое весьма неприятное на вкус мэрии постановление и было принято коллегией области 30 марта этого года.

рганам соцзащиты населения, сказал начальник областного управления социальной защиты населения Н.В. Ужокин, было поручено изготовить единые социальные проездные билеты установленной формы и распространить их среди льготных категорий граждан области. Это и было сделано своевременно. Однако из-за "итальянской забастовки" (сидели мэрские ответлица за своими рабочими столами и натужно противились) в Орле произошла некоторая задержка с продажей проездных билетов.

Первые дни были, конечно, очереди каждому хотелось купить проездной побыстрее. Но сегодня напряжение спадает, ситуация нормализуется. Вся работа, пообещал Николай Владимирович, будет завершена до 1 мая.

- Всё-таки смогут ли уехать на дачных автобусах льготники, которые приобрели единый социальный

билет?

- Обязательно. И не только на дачных, а и на всех пригородных маршрутах. — был ответ.

А правовое противоречие, возникшее с принятием постановления администрацией города Орла, опротестовано областным прокурором.

А нам остаётся гадать, какой новый законодательный "блин" испекут отдающие предпочтение острой кухне мэрские кулинары.

Николай СОЛОПЕНКО.

### Орловский филиал ОАО "ЦентрТелеком" поздравляет

ветеранов, инвалидов и участников Великой Отечественной войны, всех жителей города Орла и Орловской области с праздником Победы

> и желает счастья, крепкого здоровья и мирного неба над головой!

В честь празднования 62-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, на основании приказа ОАО "ЦентрТелеком" от 17.04.2007 г. № 200 "О льготах при предоставлении услуг связи 9 мая 2007 г.'

Орловский филиал ОАО "ЦентрТелеком" предоставит только участникам и инвалидам Великой Отечественной войны 9 мая 2007 года с 00.00 до 24.00 бесплатные внутризоновые телефонные соединения (по Орловской области) автоматическим способом или с помощью телефониста:

- 1. С квартирных телефонов общей продолжительностью не более 15 минут в случае, если абонент является участником Великой Отечественной войны или инвалидом Великой Отечественной вой-
- 2. С переговорных пунктов, пунктов коллективного пользования общей продолжительностью **не более 15 минут** только инвалидам и участникам Великой Отечественной войны при предъявлении соответствующих удостоверений.

Перерасчет за разговоры, произошедшие с домашних телефонов, будет производиться в отделениях электросвязи инвалидам и участникам Великой Отечественной войны по предъявлении соответствующего удостоверения и паспорта после

Более подробную информацию о новых тарифах можно получить по телефону 09 (звонок бесплатный), в отделениях связи, на сай-

\_\_\_\_ Лицензия А 023636 №24064 от 24.10.2002 г., выданная Министерством связи и информатизации РФ.

## дым над городом

25 апреля около восьми часов вечера орловцы увидевшие темный шлейф дыма на улице Городской, сообщили в МЧС о крупном пожаре. Горели ангарсклад лакокрасочных материалов магазина "Автоточка.

Столб дыма можно было наблюдать на большом расстоянии из разных районов города. К моменту прибытия пожарных горело уже около 60 квадратных метров помещений. Ситуация осложнялась тем, что вызов поступил в час пик и спасательным машинам пришлось стоять в уличной пробке. При ликвидации пожара использовали 13 единиц техники, в том числе спецавтомобиль воздушно-пенного тушения. Пожару третью категорию присвоили сложности.

Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС, при пожаре никто не пострадал. Безветренная погода не дала пламени распространиться на частные дома рядом с магазином и на соседние склады.

> Информагентство "Орловской Правды".

#### Сокрушительный удар по сорнякам



#### ЗЕРНОМАКС - гербицид на посевы зерновых культур

- Уничтожает однолетние и многолетние двудольные сорняки, в том числе и корнеотпрысковые (бодяк полевой, виды осота, вьюнок полевой, виды молочая).
- Начинает действовать при температуре 5 °C, эффективен при неблагоприятных погодных условиях.
- Проникает в растения в течение 1 часа и действует быстро (3 - 7 дней).
- Для усиления эффективности и расширения спектра действия рекомендуется баковая смесь Зерномакса **с Магнумом** (0,3 л/га + 5 г/га).



Склад в г. Ливны Орловской области тел./факс: (48677) 7-42-00, 7-49-21